

PON 9.11.	<u>POSVETA</u> <u>LATERAN.</u> <u>BAZILIKE</u>	18:00	Josip Petek gd.
UTO 10.11.	Sv. Leon Veliki, papa	17:00	pater Jozo Mravak (sprovodna)
		18:00	Antun, Verona, Antun Pondeljak * na nakanu za zdravlje
SRI 11.11.	<u>Sv. Martin</u> <u>Tourski</u> "Martinje"	18:00	Marija, Ana, ob. Martinović, Anto, Ana Kalfić
ČET 12.11.	Sv. Jozafat	17:30	KLANJANJE Ivan Petek * zahvala za uspješni završetak studija
		18:00	
PET 13.11.	Stanislav Kostka	18:00	Antun, Verona, Antun Pondeljak
SUB 14.11.	<u>Sv. Nikola</u> <u>Tavelić</u>	18:00	Ivan, Slavko, Zora Koprivnjak * Ivica, ob. Grilec * Martin Krog
NED XXXIII.	Ž. crkva	7:00	Na nakanu
	Ž. crkva	8:00	Marin, Branko, Marija Krklec
NED. KROZ GOD.	Erpenja	9:30	Na nakanu
	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
15.11.	Ž. crkva	16:30	Na nakanu
	Ž. crkva	18:00	Dragutin Pavlić * Franjo Svečnjak

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SRI 11.11.	<u>Sv. Martin</u> <u>Tourski</u> "Martinje"	17:00	Stanko, Ćiril, Josipa Horvat
NED 15.11.	33. nedjelja kroz godinu	9:30	Ana Čuček (od kćeri Marijane) * Barica, Viktor Zajec, Pepica Marinček

POKOPANA U ŽUPI KOSTEL:

Amalija Pajtler r. Drenški: rođ. 26.3.1936. u Kostelu, stan: Kostel 8, +Ivan Pajtler—suprug. Umrta 31.10.2020., pokopana 3.11.2020. u Kostelu.

Sinovima Josipu i Milanu te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.

ŽUPNI VJERONAUČ:

U subotu, 14. studenog u 8:30 (prvopričesnici) i u 9:00 (krizmanici)



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 392/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
8.11.2020.



TRIDESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 25, 1-13)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu: »Kraljevstvo će nebesko biti kao kad deset djevice uzeše svoje svjetiljke i iziđoše u susret zaručniku. Pet ih bijaše ludih, a pet mudrih. Lude uzeše svjetiljke, ali ne uzeše sa sobom ulja. Mudre pak zajedno sa svjetiljkama uzeše u posudama ulja. Budući da je zaručnik okasnio, sve one zadrijemaše i pozaspashe. O ponoći nastava vika: 'Evo zaručnika! Iziđite mu u susret!' Tada ustadoše sve one djevice i urediše svoje svjetiljke. Lude tada rekoše mudrima: 'Dajte nam od svoga ulja, gase nam se svjetiljke!' Mudre im odgovore: 'Nipošto! Ne bi doteklo nama i vama. Pođite radije k prodavačima i kupite!' Dok one odoše kupiti, dođe zaručnik: koje bijahu pripravne, uđoše s njim na svadbu i zatvore se vrata. Poslije dođu i ostale djevice pa stanu dozivati: 'Gospodine! Gospodine! Otvori nam!' A on im odgovori: 'Zaista kažem vam, ne poznajem vas!' Bdižite dakle jer ne znate dana ni časa!«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: Kako se približava kraj crkvene godine i početak Došašća, tako nam Crkva kroz liturgijska čitanja sve više govori o smislu našeg života i o našem konačnom susretu s Bogom. Današnju prispodobu o mudrim i ludim djevicama sigurno smo više puta čuli. Crkva je češće stavlja u misna čitanja zbog poruke koju svetopisamski tekst nosi. A poruka je jako jednostavna a opet tako zahtjevna. Poruka ove prispodobe predstavlja zapravo sažetak cijelog kršćanskog nauka. A on bi glasio – odgovorno shvatiti svoj život. Drugim riječima to hoće reći – vrijeme koje imamo na raspolaganju korisno upotrijebiti, ne samo za sebe nego i za druge, osobito one ljude s kojima dijelimo svakodnevicu, i u svakom trenutku biti spremni na susret s Gospodinom. Čekati, imati strpljenja jako je važno, kako u životu jednako tako i u vjeri. Mi kršćani čekamo konačni dolazak Kristov na zemlju. Iako ne znamo kad će doći – ne smije nas zateći nespemne. Sve nas čeka taj susret s Bogom, susret koji će odrediti kakva će biti naša vječnost. Bog bi htio da taj susret bude radostan. Zato ga u evanđelju i uspoređuje sa svadbom, slavljem. Naime, evanđelje govori o Zaručniku, i o mudrim i ludim djevicama. Zaručnik je svojim noćnim

dolaskom iznenadio djevice. I jedne i druge su zaspale čekajući. Razlika između njih je što su mudre u svojim svjetiljkama imale ulja, a lude nisu. Slika ulja u svjetiljkama je vrlo važna. Ulje u svjetiljkama je kao i gorivo u automobilu. Kao što se automobil bez goriva ne može voziti tako i svjetiljke bez ulja ne mogu svijetliti. Svjetiljke s uljem zapravo predstavljaju naš život ispunjen dobrim djelima. Ulje, to su dakle, dobra djela koja podržavaju svjetlo vjere. I mi svijetlimo dobrim životom i svijetleći drugima pokazujemo pravi put. Put koji osmišljava ovozemaljski i vodi u vječni život. To ulje je ulaznica koja će i nama omogućiti ulazak u svadbenu dvoranu.... Stoga, nije dovoljno samo pripadati zajednici koja čeka Gospodina. Nije dovoljno samo primiti sakramente i biti član Crkve. Treba živjeti po Božjim zapovijedima, a ne po vlastitom nahođenju. Ulaznica u svečanu dvoranu odnos je prema siromašnima, bolesnima, prognanima, osobama na rubu društvu. Mjera naše raspoloživosti u odnosu na njihove potrebe mjera je i naše spašenosti. Ukratko, kako jednom lijepo reče o. Ante Gabrić kršćanin treba "gorjeti a ne dimiti" za Krista. Tu je onda i odgovor na pitanje: zašto mudre djevice nisu posudile ulja ludim djevicama? Zar nisu samo zato jer su škrte, samodostatne? Ne! Nisu zato jer to jednostavno nije moguće. Naime, nitko se ne može umjesto drugog spasiti. Nitko umjesto drugog ne može činiti dobro. Nitko umjesto drugog ne može izvršavati kršćanske dužnosti. Svatko u životu sam bira i odlučuje kako će živjeti. O tom izboru ovisi i njegova konačna sudbina. Možemo današnjim rječnikom i u našem kontekstu reći da su mudre djevice one koje su uz redovito primljene sakramente činile dobro i živjele po Božjim zapovijedima, dok su lude djevice donijele samo priznanice o primljenim sakramentima, tražile "vezu da upadnu" a dobra djela su izostala. Živimo i mi tako da sakupimo u svom srcu mnoštvo dobrih djela jer pred Gospodina ćemo ionako doći praznih ruku i imat ćemo samo ono što smo darovali drugima.

OPROSTI ZA POKOJNE MOĆI ĆE SE DOBITI PO OBIČAJNOM REDU KROZ CIJELI MJESEC STUDENI:

Za oprost je potrebna ispovijed, pričest (sv.misa), pohod groblju, molitva Vjerovanja i molitva na nakanu Sv. Oca Pape.

RADOVI NA ŽUPNOJ CRKVI:

Poštovani župljani, nastavljamo radove na obnovi župne crkve. Radovi se sastoje od zatvaranja zidova žbukom, impregnacije i bojanja zidova. Cijena radova je 249.000 kuna. Svaki vaš dar za obnovu crkve je dobrodošao. Prema podacima, 106 obitelji do sada je u cijelosti uplatilo svoj doprinos za obnovu crkve. Svjesni smo vremena u kojima živimo, no uz dobru volju i sudjelovanje svih župljana možemo učiniti puno toga korisnog za naše crkvene objekte.

***ŽUPNI VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE:**

Samo subotom prema rasporedu:

3.a—8:30 do 9:05

3.b.—9:15 do 9:50

učenici škola Putkovec, Benkovo, Svedruža, Erpenja—10:00 do 10:35.

***ŽUPNI VJERONAUKE ZA KRIZMANIKE:**

Utorak: 16:30 -8a

17:00 - 8b

Srijeda: 16:30 -8c

17:00 - škole Đurmanec, Petrovsko

Učenici OŠ Krapinske Toplice imaju vjeronauke u utorak, **10. studenog** u 16:30.

***PRVOPRIČESNICI S VJERONAUKOM ZAPOČINJU OVAJ TJEDAN,**

A KRIZMANICI 17. i 18. studenog.

Sveti Nikola Tavelić (14. studenog):

Sveti Nikola Tavelić potomak je stare hrvatske plemićke obitelji Tavelića, a rodio se u Šibeniku 1340. godine. Punih 12 godina prolazio je područjem Bosne propovijedajući i svojim uzornim životom svjedočeci Evandjelje. Kao redovnik i svećenik radom, studijem i molitvom uspio je ostvariti ideal kršćanstva - svetost. Posebno je važno da je bio ispunjen misionarskim idealom, pa je ne štedeći sebe 12 godina bio misionarom u Bosni. Rad s hereticima ("bogumili") pružio mu je bogato iskustvo za kasniji pristup muslimanima u Palestini. U jesen 1383. godine fra Nikola napušta Bosnu, odlazi u Palestinu i nastanjuje se u samostanu na Sionu. Ondje je učio arapski jezik, obilazio sveta mjesta i pripremao se za misionarski rad. Zajedno s Svetim Deodatom iz Ruticinja, Svetim Petrom iz Narbonne (Francuska) te Svetim Stjepanom iz Cunea (Italija) nastupio je pred jeruzalemskim kadijom (sudskim dužnosnikom). Osuđeni su na smrtnu kaznu, te sva četvorica podniše mučeničku smrt 14. XI. 1391. godine. Propovijedajući u Bosni s franjevcima iz raznih europskih zemalja pokazao je svoje široko srce, koje nije bilo sputano uskim regionalnim ili nacionalnim granicama, a rad i mučeništvo s trojicom braće iz Francuske i Italije svakako potvrđuje da je fra Nikola i u životu i u smrti bio otvoren prema svima - od braće franjevac iz raznih europskih naroda do braće muslimana u Palestini, koje je ljubio, pa je iz ljubavi prema njima prolio svoju svjedočku krv. Hrvatski puk časti Svetog Nikolu kao svojeg nebeskog zaštitnika pa mu se obraća u svim teškim neprilikama pa tako i uz najrazličitije bolesti.

